LITAR ARUS TERUS (A.T.) (Samb.)
Analisis nod
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· Analisis nod memerlukan satu nod rujukan.

· Beza upaya (voltan) pada nod-nod lain adalah merujuk kepada nod rujukan.

· Nod D dijadikan nod rujukan (boleh memilih nod lain sebagai nod rujukan)

· Tandakan arus-arus dalam litar (arus yang tidak diketahui arahnya hendaklah dianggap meninggalkan nod)
· Analisis dimulakan dengan menuliskan persamaan bagi arus pada nod-nod tertentu (Hukum Kirchoff bagi arus : Jumlah arus yang menuju ke sesuatu nod sama dengan jumlah arus yang meninggalkannya)


Pada nod A;
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Oleh itu;
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Atau;
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Pada nod B;
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Oleh itu;
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Atau;
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(4)

(2) dan (4) dalam bentuk matriks;
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Oleh itu;
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Cari nilai VB iaitu voltan pada nod B bagi litar dalam rajah berikut;
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